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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .חרי מכל סוג שהואלעשות בהם שימוש מסמוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א AB 21 VU  

  .ב Th 7LR R   

  .ג 15.75 W
LRP  

 

  2שאלה 

  .א AB 0 AI  

 המתח של מקור הזרם יצא חיובי  .ב

, )במסלול מתחים היוצא מראש החץ(

 .ספקולכן מקור הזרם 

  .ג 10560 J
SIW  

 

  3שאלה 

  .א 1 1.788 63.434 AI    

  .ב 14.669 11.003 VSU    

  .ג 16 WP  

 20.8 VARQ   

 26.241 VAS   

 
  

  4שאלה 

  .א 1 9.404 FC  

 2 46.151 FC  

  .ב T 24.114 AI  

  

  

  

  5שאלה 

  .א 1
12 VCU  

 2
4 VCU   

 3
2 VCU   

 4
6 VCU  

  .ב 1 ALI  

  .ג 500 JLW  

 1
144 JCW   

 2
32 JCW   

 3
18 JCW   

 4
54 JCW  

  

  6שאלה 

  .א   
3 1

26.525 10
Hm abc m adcR R  

    
 

 

 
3 1

3.978 10
Hm acR  

   
 

  

o
3 1

198.943 10
HmR

 
   

 
 

  .ב T 3.700 mWb  בכיוון מעלה 

 1.850 mWbabc adc   בכיוון מטה 
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26.241 VA
20.8VAR

16 W

52.431
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לצורכי לימודים בלבדצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות  ,

 .חרי מכל סוג שהואלעשות בהם שימוש מסמוחלט  אולם חל איסור

  7שאלה 

 :'מצב א  .א

 1
7.5 CCQ   

 2
22.5 CCQ   

 1 2
3.75 VC CU U   

  :'מצב ב

 1
1.5 CCQ   

 2
4.5 CCQ   

 1 2
0.75 VC CU U  

 :'מצב א  .ב

 1
14.062 JCW   

 2
42.187 JCW   

  :'מצב ב

 1
0.562 JCW   

 2
1.687 JCW  

  8שאלה 

  .א 200 Hzf  

  .ב av 0.4 AI  

  .ג rms 0.730 AI  

  .ד 2.666 WRP  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

  
  


